
AUNIC ARA MU 

Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo dae, VEREADOREs CoN LHO 

Camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia treze (13) do 

mês de Março do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 13(treze) dias do mês de Março do ano de 2019 (dois mil e dezenove), 

esta Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante; Na 

Primeira e Segunda Secretária a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva. Presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Felipe Ferraz Tenório, José Nilson de Barros Silva, Francisco 

Bento Soares, Ivete da Silva, Luiz Pedro Sobral, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

as 
e Anderson Alan Gomes Vanderley. Deixaram de compareceras 

Excelentiíssimas Senhora e Senhorita Vereadoras: Maria do Socorro Marinho 

Vitório Cavalcante e Maria Márcia Rodrigues de Almeida, que tiveram suass 

faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade às lIndicações a seguir: Indicação 

número 006/2019, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, apelam ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, 

Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor Luiz Henrique 

Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 

mandar fazer à reforma do Centro Cultural Professor Valdemar Gomes de 

Santana, localizado, nesta cidade; Indicação Número 007/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, também apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar 

a máquina e colocar piçarra em todas ås estradas do Distrito de Rainha lzabel, 

deste Municipio; Indicação número 008/2019, de autoria do Excelentíssimo 

apela 

Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, ainda apela 
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Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimd 
Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar 

Excelentissimo 

a máquina patrol nas estradas que dão acesso aos Distritos de Barra do Brejo 

Cachoeira do Pinto, bem como nos Sitios: Caibros 2 e Mandacaru, deste 

Municipio; Indicação número 009/2019, de autoria da Excelentissima Senhorita 

Vereadora lvete da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 

Vieira, Prefeito deste Municipio, ao lustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo 

de Matos, MD. Secretário de Obras deste Municipio, bem como à lIm. Sr 

Cibelly Cavalcante Vieira, MD. Secretária de Educação deste Municipio, no 

sentido que seja realizada a recuperação do Centro Infantil Marlúcia Correia 

Ferro, localizado nesta cidade; Indicaç�o número 010/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, também apela 

ao Excelentissimo Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, 

bem como ao llustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. 

Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja feita a iluminação 

pública dos Loteamentos: Elita Barros, Marcos Hebert, Bairro Treze, Paraiso e 

Loteamento Ararati, todos localizados nesta cidade; e Indicação número 

011/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz 

Tenório, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem 

como ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido 

de que mande passar a Máquina Patrol nas estradas dos Sítios: Pires, 

Marcelina, Mata Verde, Carneiros, Queimada Grande e Terra Preta, deste 

Municipio. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, 

ficando outra marcada para o dia vinte (20) do mês em curso. A Excelentissima 

Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro 

Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 

os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em treze (13) do mês de 

março do ano de dois mil e dezenove (13/03/2019). 
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